

Errata (HKACCN Newsletter, vol. 9, no. 1, 2008)

1. p.8, line 28 (left column):
“ANZICS / ACCCN ASM 2008” should be read as “ANZICS / ACCCN ASM 2009”
2. p.8, line 35 (left column) – line 1 (right column):
“Positive practice environments: Quality work-place = quality patient care” should be read as “Delivering quality, serving communities: Nurses leading primary health care”
3. p.8, line 4 (right column):
“Australian Collage of Critical Care Nurses” should be read as “Australian College of Critical Care Nurses”
4. p.8, line 24 (right column):
“2006” should be read as “2008/09”

Chief Editor of the HKACCN Newsletter apologizes for the inconvenience caused by these errata.